

国家发展改革委:

着力加大春运期间运力供给

新华社北京1月19日电 2024年全国春运电视电话会议19日在京召开。国家发展改革委党组成员、副主任李春临在会上表示,要着力加大春运期间运力供给,科学预测客流需求和趋势变化,充分挖掘运输潜力,做好运力统筹调配。

2024年春运将从1月26日开始,至3月5日结束。综合研判分析,今年春运期间人员流动规模将显著超过疫情前水平,铁路、民航客运量有望创历史新高,高峰时段、热点地区客流、车流规模大,运力组织、运输

服务、错峰引导、安全生产和应急处置等任务较重。李春临表示,各地区、各有关部门要强化运输衔接、强化安全生产、优化出行体验、提升应急能力、保障物资运输、营造温暖氛围,全力以赴做好春运各项工作。

来自中国国家铁路集团有限公司和中国民用航空局的数据显示,今年春运期间全国铁路预计发送旅客4.8亿人次,同比增长37.9%;民航旅客运输量预计突破8000万人次,同比增长44.9%。

胡塞武装称又袭击一艘美国船只

拜登承认空袭未能阻止胡塞武装

美军18日再次空袭也门境内胡塞武装目标。美国总统拜登同一天承认,虽然美国连日空袭胡塞武装目标,但是没能阻止胡塞武装在红海水域的行动。 □新华社

空袭将继续

拜登18日被记者问及相关问题,他自问自答说:“它们(美军的空袭)是否制止了胡塞武装?没有。它们(美军的空袭)是否还将继续?是的。”

去年10月7日,新一轮巴以冲突爆发。11月,胡塞武装开始在红海水域袭击与以色列有关联船只,以示“对巴勒斯坦的支持”。美国去年12月牵头组建“护航联盟”,今年年初向胡塞武装“下通牒”。本月12日起,美国、英国对胡塞武装目标发动多轮空袭,造成多人死伤。胡塞武装则向红海水域美国军舰和货船发射导弹。

18日,美军第五次空袭也门境内胡塞武装目标。美国中央司令部当天在社交媒体上说,空袭由海军F/A-18战斗机执行,摧毁了两枚胡塞武装反舰导弹,这些导弹“瞄准红海南部并准备发射”。

同一天,胡塞武装在亚丁湾行驶的美国油轮“凯姆·兰杰”号发射了导弹。胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚19日凌晨说,导弹击中该船。美方则说导弹击中该船附近水域,并未造成人员伤亡或船只受损。

萨雷亚在声明中说,胡塞武装将对美国和英国的所有袭击做出回应。公开资料显示,“凯姆·兰杰”号是一艘悬挂马绍尔群岛国旗的油轮。

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比18日说,如果有必要,美



1月17日,也门胡塞武装在亚丁湾发射的一架携带炸弹的无人机袭击了美国货船“金科·皮卡第”号。(CFP供图)